华夏基金2017年校园招聘简章
一、职位信息
岗位一：软件开发工程师
岗位职责：
1、负责公司系统的研发,根据开发规范与流程完成模块的设计、开发及相关文档
2、负责系统架构的研究、实现和优化，并协助完成项目的测试、系统交付、部署、运维支持
3、负责前瞻技术的跟踪调研和产品创新

任职资格：
1、计算机相关专业本科或以上学历
2、熟悉Spring、Hibernate、Mybatis等主流的开发框架，有项目经验者优先
3、至少熟悉Oracle、MySQL中的一种数据库
4、为人诚实，良好的学习、沟通能力和团队合作精神，具有证券、基金从业证书优先

岗位二：系统需求工程师
岗位职责：
1、负责用户需求调研及需求反馈的分析工作
2、根据业务需求编写详细的需求规格说明书
3、系统规划，进行业务前期调研及系统设计工作，编写功能设计文档
4、协助开发人员、测试人员对需求进行理解
5、参与系统功能验收工作及用户手册、新增功能培训资料的编写

任职资格：
1、国家正规院校本科及以上学历，计算机、信息管理或金融相关专业
2、熟悉金融知识，具有证券、基金从业资格者优先考虑
3、有较强的沟通、协调能力，及团队合作精神
4、拥有良好的业务分析能力，能对复杂业务进行独立分析

岗位三：数据处理分析师
岗位职责：
数据库开发

任职资格：
本科以上学历、计算机相关专业、基础知识扎实，对数据敏感，对流行的新技术感兴趣。性格开朗易沟通






岗位四：基础设施工程师
岗位职责：
1、负责基础设施数据库、监控、基础办公等运维工作

任职资格：
1、本科以上学历、计算机专业或相关专业
2、自学能力和动手能力强，对IT基础设施有基本概念

请将简历发送至recruiting@chinaamc.com，简历和邮件标题均命名为“应聘华夏基金信息技术部+岗位+学历+毕业学校+专业+姓名”。简历接收截止时间为2017年1月22日。

二、公司简介
华夏基金管理有限公司成立于1998年4月9日，是经中国证监会批准成立的首批全国性基金管理公司之一。公司总部设在北京，在北京、上海、深圳、成都、南京、杭州、广州和青岛设有分公司，在香港、深圳、上海设有子公司。
华夏基金定位于综合性、全能化的资产管理公司，服务范围覆盖多个资产类别、行业和地区，构建了以公募基金和机构业务为核心，涵盖华夏香港、华夏资本、华夏财富的多元化资产管理平台。
华夏基金规范运作、稳健经营，以雄厚的综合实力持续保持了行业的领先地位。公司拥有18年投资管理经验，是管理基金规模最大的基金管理公司之一。截至2016年6月30日，公司服务机构客户46321余户，服务公众持有人超过4036万户。华夏基金秉承“为信任奉献回报”的企业宗旨，注重将投资收益及时转化为红利，为投资人创造了丰厚的回报，累计为持有人分红超过1230亿元。
华夏基金在业内最早提出了“研究创造价值”的投资理念，以卓越的主动投资管理为核心，建立了业内最大的投研团队之一，通过宏观趋势判断、策略研究以及实地调研，审视每一个投资标的基本面及投资潜力，力求为投资者提供长期而稳定的投资收益。
华夏基金拥有卓越的平台、雄厚的实力以及良好的声誉，汇聚了大批优秀的研究员及基金经理，选拔了海内外知名高校的优秀人才，构建了精英荟萃的投研平台，逐步形成了业内规模最大的投资团队之一，并形成了稳定而长远的投资管理模式。
在公募基金方面，华夏基金建立了完善的基金产品线，可以满足投资者各类投资需求。公司旗下共有75只公募基金，主动管理的基金囊括了货币型、理财型、债券型、混合型以及股票型等5大类不同风险收益特征的品种；在被动管理方面，公司构建了覆盖综合指数、权重股指数、中小盘指数、行业指数以及海外市场指数的完善的产品线。
华夏基金机构业务包括全国社保、企业年金、基本养老金、职业年金、专户理财业务、机构客户公募基金组合管理业务及海外机构业务。围绕机构客户的多元化投资需求，华夏基金构建了以投资、产品、风控为核心，全面覆盖机构股票投资、机构债券投资、数量投资、现金管理以及海外投资在内的专属投资管理和服务平台。
18年来，华夏基金凭借规范的经营管理及良好的品牌声誉，获得了业界的广泛认可，多次荣获境内外各大权威奖项。华夏基金八次获得《中国证券报》评选的“金牛基金管理公司奖”，八次获得《上海证券报》评选的 “金基金top公司大奖”，五次获得《证券时报》评选的“明星基金公司奖”，并多次获得《亚洲投资者》、《亚洲资产管理》以及《财资》等境外权威机构评选的“中国最佳基金管理公司奖”。
