新华保险总公司2017信息技术类专场校园招聘
面向普通高校2017年应届毕业生，本科及以上学历，计算机科学与技术、软件工程、网络工程、信息安全、通信工程、电子信息工程、自动化、数学、应用统计、信息管理与信息系统等相关专业。 
工作地点： 
北京 新华保险后援中心 
招聘岗位： 
开发工程师、测试工程师、系统运维工程师、IT管理工程师 
招聘人数：
80人
工作内容： 
参与公司各大业务、管理、数据平台、系统、移动端等需求开发、测试、集成、信息安全、运维支持等工作。
根据应届生能力评定和工作意向进行定岗。 

我们需要你是： 
普通高校2017年应届毕业生，本科及以上学历，计算机科学与技术、软件工程、网络工程、信息安全、通信工程、电子信息工程、自动化、数学、应用统计、信息管理与信息系统等相关专业。
掌握JAVA、C++等计算机或Android、iOS移动端常用开发语言，熟悉一种主流集成开发环境和常用数据库；或具有信息安全、黑白盒测试、系统运维等项目实践或相关岗位实习经验。
具有良好的沟通能力和团队协作意识。

校招流程： 
春季网申时间：即日起至3月31日 
在线测评：4月7日前（测评通知发送网申注册邮箱） 
面试和专业笔试：4月10日至4月20日（根据高校所在地至最近公司考场参加现场笔面试） 
面试城市：哈尔滨、长春、沈阳、大连、北京、天津、济南、青岛、太原、西安、南京、合肥、南昌、武汉、成都、重庆 
录用意向书发放：4月下旬（收到录用意向书提交就业协议书保留入职名额） 

网申地址：
http://nci.hirede.com/Job/ICampusJobDetails?jobId=2630
扫描二维码微信申请
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新华人寿保险股份有限公司成立于1996年9月，总部位于北京市，是一家全国性的大型寿险企业。2011年，新华保险在香港联合交易所和上海证券交易所同步上市，A股代码为601336，H股代码为1336。新华保险拥有良好的股权结构，主要股东实力雄厚，在各自领域均享有较高声誉，包括中央汇金投资有限责任公司、宝钢集团有限公司等大型企业。

新华保险信息技术部负责公司核心业务系统、财务系统、风险管理系统等上百个重要信息系统的开发与维护；进行骨干网络与公司办公网络、数据中心和硬件系统的建设与维护；在移动互联、云计算平台建设、大数据应用等技术领域具备相当实力。 
目前，信息技术部下辖研发中心、需求中心、测试中心和生产中心，全职技术人员超过200人，同时拥有超过500人的外包团队，涵盖国内金融寿险主流系统研发团队。 
新华保险拥有专业化的信息技术团队、良好的基础设施和宽广的技术视野。在这里，可以接触国内最高端的信息设备，和20余家国内外顶尖基础设施和技术服务公司合作，学习并深入到最新、最主流的技术领域和行业解决方案，通过专业培训和技术实践提高专业水平。 

健康的职场环境
我们努力创造健康优美的职场环境和积极愉悦的工作氛围，为员工提供最好的工作支持。
贴心的员工关怀
我们为员工提供具有市场竞争力的整体薪酬水平和全方位的关怀保障，让员工生活无忧、工作无忧。
欢乐的团队伙伴
公司定期组织大型文体活动和团队建设活动。在这里，你总会找到志趣相同的伙伴。
包容的文化氛围
正如我们重视每一位员工一样，我们重视团队文化与共享支持。倾力打造垂直管理与平行互助的全系统协同合作的专业化团队。
广阔的发展空间
我们为员工提供“专业-管理”双通道的职业发展跑道，同时配合专业与管理的培训发展学习路径。
丰富的学习平台
我们为员工提供行业领先的专业培训课程，帮助你在精进自我的过程中拓宽眼界、紧跟时代前沿。同时鼓励员工在工作之余考取专业资格证书以提升专业技能，为获得相应专业资格证书的员工提供学习费用支持。
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