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中国电子科技集团公司信息科学研究院
2017年春季招聘公告
一、单位简介
中国电子科技集团公司信息科学研究院（创新院）于2013年8月27日挂牌成立，位于北京市，是中央所属事业单位。创新院的核心使命是推动重构集团公司科技创新体系，进一步加强基础、前沿、颠覆式信息技术研究，统筹集团内外研究力量形成协同创新局面，打造中国电科创新“梦工场”。
创新院对接国家和社会创新需求，聚焦中国电科“智慧”、“安全”两大事业，开展创新研究，主要业务包括信息系统技术研究、微系统技术协同创新、物联网技术创新和知识产权的全过程管理，支撑集团公司科技创新战略研究与实施、各级重点实验室共建共管、集团公司创新基金项目管理，以及集团公司双创机制探索等。
根据业务布局，目前已初步建成核心层、紧密层、松散层三层辐射式组织架构：核心层包括各研究所（中心）、职能管理部门、专项支撑机构和依托成员单位共建共管的各级重点实验室；紧密层是集团公司与合作伙伴共建共管的对外协同创新中心；松散层主要包括以项目合作和技术交流为主要方式的国内外技术创新机构。
全院共有各类人才160人，博士占比60%，平均年龄32岁。创新院以“科技创新的领跑者，创新文化的营造者，人才价值的升华者”为核心价值观，聚焦激发创新活力，通过设计柔性用人机制、高层次领军人才汇聚机制、四位一体发展动力机制，试点建设人才特区，打造集团公司创新人才高地。
二、招聘岗位及任职资格
招聘岗位01：软件开发（1）
岗位职责：1、负责系统需求分析；2、负责人工智能及大数据相关应用的数据处理和前端开发。
[bookmark: _GoBack]任职要求：应届北京生源，硕士及以上学历。计算机相关专业。具备基于B/S架构的前端开发经验，熟悉前端设计工具及开发框架，熟练掌握JS、关系数据库者优先。
招聘岗位02：软件开发（2）
岗位职责：1、负责应用系统的二次开发和运维；2、担任安全审计员， 负责便携机等信息设备管理。
任职要求：应届北京生源，本科及以上学历。计算机、信息系统、软件工程专业。熟悉JAVA WEB应用开发和ORACLE\SQL SERVER等数据库管理系统，有软件开发经验者优先。
招聘岗位03：科研助理
岗位职责：1、负责科研项目分类管理流程制定；2、负责项目过程中的各类活动的手续；3、负责项目的计划管理和质量管理；4、负责项目的对外协同和交流。
任职要求：应届北京生源，本科及以上学历。电子信息类相关专业。有电子信息类项目管理经验者优先，有项目质量管理经验者优先。
招聘岗位04：人力资源配置管理
岗位职责：负责招聘、培训、员工关系、职称评聘、涉密人员管理及部门综合行政工作。
任职要求：应届北京生源或社会在职人员，中共党员（含预备党员）优先，硕士研究生学历，人力资源管理、劳动关系、社会保障等相关专业。有人力资源实习经验或全职工作者优先。
招聘岗位05：党建专员
岗位职责：1、负责党组织建设和管理，特别是院量化有效型党建工作体系建设；2、负责党员发展和党员管理工作；3、负责党费管理及党内统计工作；4、负责组织开展党内评选、表彰工作；5、负责按期组稿、编辑、出版、发行院刊《创新通讯》；6、负责归口管理对外宣传稿件，及时向集团内外新闻媒体报送宣传稿件； 7、负责党报、党刊和由院宣传经费支出的期刊、杂志的征订；负责院内的思想政治研究工作；8、负责政工系列职称评聘管理工作。
任职要求：中共党员（含预备党员），本科及以上学历，研究生优先，北京生源优先；中文、新闻、马列及相关专业； 
招聘岗位06：综合管理
岗位职责：1、负责部门日常行政管理工作；2、负责部门经济运行与综合统计分析；3、负责部门内部各类台账、合同、文档的归口管理；4、负责部门质量工作、保密工作、安全管理、信息管理等工作。
任职要求：应届北京生源，本科及以上学历。管理类相关专业。有综合行政管理实习经验者优先考虑。
招聘岗位07：信息交换
岗位职责：负责安全邮件的收发，档案材料的整理归档，负责纸质载体的打印和复印，负责公文的收录和转发等。
任职要求：应届北京生源，本科及以上学历，电子信息类、软件开发类、档案学等相关专业。
三、联系方式
联系电话：010-60840053
单位地址：北京市海淀区四道口北街36号院4号楼（地铁13号线大钟寺站中坤广场肯德基往南20米）
招聘邮箱：cetc_cxyhr@163.com
简历请以“岗位+姓名+学历+学校+专业+生源地”命名发送至上述邮箱。
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